

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2018 – FAECS EDITAL COMPLEMENTAR Nº 002/2018 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento das normas previstas no artigo 37, inciso IX, da Constituição Federal, de 5 de outubro de 1988, Decreto Estadual n. 88 de maio de 2011 e Lei Complementar Estadual nº 320, de 30 de junho de 2008, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL** no Processo Seletivo Simplificado para contratação de docentes para atuarem no curso de Bacharelado em Agronomia vinculado à Faculdade de Educação e Ciências Sociais Aplicadas, Câmpus Universitário de Juara.

1. **ALTERA-SE**, conforme segue abaixo:

1.1 Onde se lê:

5.1. As inscrições terão início às 08 horas do dia 26 de maio de 2018 e terminarão às 23 horas e 55 minutos do dia 17 de junho de 2018, horário oficial de Cuiabá/MT, exclusivamente via internet, no endereço eletrônico seletivoagronomiajuara@unemat.br.

Leia-se:

5.1. As inscrições terão início às 08 horas do dia 05 de junho de 2018 e terminarão às 23 horas e 55 minutos do dia 24 de junho de 2018, horário oficial de Cuiabá/MT, exclusivamente via internet, no endereço eletrônico seletivoagronomiajuara@unemat.br.

1.2 Onde se lê:

6.1. A inscrição será homologada preliminarmente no dia 19 de junho de 2018.

Leia-se:

6.1. A inscrição será homologada preliminarmente no dia 26 de junho de 2018.

1.3 Onde se lê:

6.6. A Faculdade de Educação e Ciências Sociais Aplicadas publicará a homologação final das inscrições do Processo Seletivo Simplificado no site <http://www.unemat.br/seletivos/> no dia 22 de junho de 2018.

Leia-se:

6.6. A Faculdade de Educação e Ciências Sociais Aplicadas publicará a homologação final das inscrições do Processo Seletivo Simplificado no site <http://www.unemat.br/seletivos/> no dia 29 de junho de 2018.

1.4 Onde se lê:

10.2. O resultado preliminar do processo seletivo será divulgado no dia 25 de junho de 2018, por meio do site <http://www.unemat.br/seletivos/>

Leia-se:

10.2. O resultado preliminar do processo seletivo será divulgado no dia 02 de julho de 2018, por meio do site <http://www.unemat.br/seletivos/>

1.5 Onde se lê:

10.4. As alterações de pontuações de candidatos na Prova de Títulos, que vierem a ocorrer após análise dos recursos estarão disponíveis no endereço eletrônico <http://www.unemat.br/seletivos/>, no dia 28 de junho de 2018.

Leia-se:

10.4. As alterações de pontuações de candidatos na Prova de Títulos, que vierem a ocorrer após análise dos recursos estarão disponíveis no endereço eletrônico <http://www.unemat.br/seletivos/>, no dia 04 de julho de 2018.

1.6 Onde se lê:

10.5. A Faculdade de Educação e Ciências Sociais Aplicadas publicará a homologação final do Processo Seletivo Simplificado no site <http://www.unemat.br/seletivos/>, no dia 02 de julho de 2018.

Leia-se:

10.5. A Faculdade de Educação e Ciências Sociais Aplicadas publicará a homologação final do Processo Seletivo Simplificado no site <http://www.unemat.br/seletivos/>, no dia 05 de julho de 2018.

Juara – MT, 19 de junho de 2018.

Prof. Ms. Oseias Carmo Neves

Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo de
Candidato ao Cargo de Professor da Educação Superior
UNEMAT – Câmpus Universitário de Juara
Portaria nº. 1993/2018